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1.HA - F 7.5 und 7.7

Aufg. 7.5

Hinweis:

passende Betrachtungsfenstereinstellung und Zoom

quadratisch nutzen

Definition der Randkurven in der z=Ebene:

PiPs: z{t)=2+752t, 0%£i£1,

Define xtl (t)=re(2+j2t)

done
Define wtl (t)=im{2+j2t)

done
PoPa: z(t)=2x(1-t)+j2, 0=t<1,
Define xt2{(t)=re(2x{(1-t)+j2)

done
Define vt2{(t)=im(2x{1-t)+ji2)

done

PiP,: z(t)=0+4+2x(1-t) j, 0<t=1,



Define xt3{t)=re(0+2x{1-t) i)

done
Define vt3(t)=im(0+2x{1-t) j)

done
PP, z(t)=2t+05, 0£t=1,
Define xt4d{(t)=re(2t+0j)

done
Define wtd(t)=im{2t+0j)

done

Darstellung des Quadrates Q LE

Definition der Bildkurven in der w—Ebene:

cExpand((X+jy)2)
X —y2+2-:~:-y-j

Define xt5(t)=xtl (t) 2—ytl (t)2

done
Define wt5(t)=2xxt]1 (t)xvtl {t)

done
Define xt6(t)=xt2(t) 2—yt2(t) 2

done

Define wtB (t)=2xxt2{(t)xXvt2{t)

done



Define xt7(t)=xt3(t) 2—yt3(t) 2

done
Define ¥t7(t)=2xxt3{t)Xvt3{t)
done
Define xt8(t)=xt4(t) 2—yt4(t) 2
done
Define ¥t8 (t)=2xxtd{t)xXvtd{t)
done
Darstellung des Bildes @’ des Quadrates LE
Aufeg. 7.7
Hinweis: Grundeinstellung Variable reell nutzen
X+ JVIT
xtyej
u+jvrw
u+vej

re(z=e ¥ +w+1)
x=cos(v)el+u+l
im(z=e¥+w+1)

y=sin{v)+el+v
{-5,-4,-3,-2,-1,0,.5,1,1.25,1.5,1.7%5,2}>cl
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seq(c,c,=-1,1,.25)xa»c2

Define xt9 (t)=cos(xt)-eCl+cl+1

done
Define yt9(t)=sin(nt)-eCl+nt

done
Define xt10(t)=cos(c2)+-e°'+5t+1

done
Define yt10(t)=sin(c2)-e°t+c2

done

Feld— und Potenziallinien LE
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yvtl=im (2+2-t+j)
xt2=re(2.-(1-t)+2-5)
yt2=im (2« (1-t)+2- )
xt3=re(0+2:(1-t)+j)
yt3=im(0+2+(1-t)+j)
xtd=re (2+t+0-7)
yvtd=im (2+t+0-7)

Xt5= (xt1(t)) 2—(vtl (1)) 2
vt5=2+xt1 (t)+vtl (t)

Xt6= (xt2 (£) ) 2= (yt2(£)) 2
viB=2+xt2 (t)-¥t2 (t)

XtT=(xt3 (£) ) 2= (yt3 (1)) 2
vt7=2+xt3 (t)-¥t3(t)

xXt8= (xt4 (1)) 2—(ytd (t)) 2
vit8=2extd (t)+vtd(t)

E 8 8 8 0 0O




MAX MIM

iy Lo

| s

Blatt1 [Blatt2 [Blatt3 [Blatt4 [Blatts |
[1v8:0 4 ]
_ xt9=cog(net) -eCl4cl+1
[ |
vt9=gin (z-t) -0l +rot
- Xt10=¢o5(c2) 02 t+50t+1 —
LB —
vt10=gin (c2) .2t
[Jy11:0 Fenster-Einst.
[[]v¥12:0 Datei Speicher
[]v¥13:0 [ ]x-Logar [ |y-Logar
. J'IIIIII T LI L e LU0 o Ouyiyoygysy
[y14:0 max  :11.9189799280084 -
| y15:0 Skala :1
[]v16:0 Punkt :0.0539320358733413
[v17:0 témin -1 I
. max 1
[ly18:0 Schritt: 0. 05 (v ]
[]¥19:0
y20:0 0K Abbrechen Vorgabe n
11
10
g
STl - 17
—5
-10
-11
|Bs | By
2n Kplx |




	HA01-2015
	HA01-Bilder-2015

